
 

 

 

 Арт – клуб 

«Львів – європейське місто» 

Звіт про роботу клубу за 2025-2026 н.р. 

18.09.2025 р. обговорення та затвердження плану  роботи Арт-клубу «Львів – європейське місто» на 

2025-2026 н.р. Нові форми роботи Арт-клубу. Залучення студентів нового набору до активної участі в 

роботі Арт-клубу. Визначення основних напрямів діяльності арт-клубу на 2026-2027 навчальний рік.. 

Затвердження плану роботи, обговорення нових творчих проектів і формування робочих груп. 

  

26.09.2025р. До Дня європейських мов засідання до теми « Мовна мозаїка Європи у серці Львова». 

Мета заходу - поглибити знання студентів про багатомовність Європи. Розвивати інтерес до вивчення 

іноземних мов. Підкреслити значення мовного різноманіття у Львові, як частини європейської  

ідентичності. Розвивати міжкультурну толерантність і повагу до різних традицій. Показати, як у Львові 

поєднуються європейські культурні впливи. 

 



  

30.09.2025р. Екскурсія  «Осінній Львів» 

Осінь пісню свою співає тихо, 

Львів-як золота картина в дощовий день. 

Де б не був, де б не йшов, у серці-спогад, 

Про осінній Львів-місто, що вічно живе… . 

 (Опис міста Львова у віршах та 

цитатах). 

    

Екскурсія допоможе не тільки дізнатися більше про місто, але й відчути його унікальний настрій- 

атмосферу старовинних вулиць, ніжного дощу і золотого листя, що покриває брук. 

 

 



24.10.2025р. Виховний захід до дня ООН «Єдність народів – сила миру». 

Мета заходу: сформувати у студентів-медиків усвідомлення ролі Організації Об`єднаних Націй та її 

спеціалізованих установ (зокрема ВООЗ) у збереженні миру, охороні здоров`я та подоланні глобальних 

гуманітарних і медичних криз; виховувати гуманістичні цінності , професійну відповідальність 

медичного працівника, повагу до людського життя незалежно від національності, раси чи 

віросповідання. Студенти ознайомились з історією створення та основними напрямами діяльності ООН; 

усвідомили значення єдності народів, міжнародної співпраці та діалогу у збереженні миру й безпеки у 

світі; зрозуміли важливість  поваги до прав людини; навчилися аналізувати глобальні проблеми 

сучасності та роль міжнародних організацій  у їх вирішенні; сформували відповідальне ставлення до 

майбутньої професії та розуміння внеску медицини у зміцнення миру й єдності народів. 

        Це свято нагадало нам, що всі ми – частина великої родини, і лише разом можемо побудувати 

мирний, безпечний, гармонійний і справедливий світ. Мир, справедливість, повага й гідність – ось 

цінності, які об`єднують людей усього світу. Нехай ці принципи залишаються основою не лише 

діяльності ООН, а й нашого повсякденного життя. 

 

 



12.11.1025р. Арт-дискурс, екскурсія «Львів-туристична перлина Європи». 

Оцінити туристичну привабливість Львова як однієї з головних перлин Європи. Екскурсія Львовом. 

Ознайомлення з історичними, культурними та архітектурними особливостями Львова, що роблять його 

туристично привабливим містом Європи. Проаналізувати фактори, що сприяють розвитку туризму в 

місті. 

 

 

 

 

 

18.11.2025р. Екскурсія в аптеку-музей. 

    Мета - ознайомити студентів з історією аптечної справи. Показати старовинні лікарські інструменти, 

посуд, аптечні меблі. Продемонструвати, як виготовляли ліки у минулі століття. Поглибити розуміння 

розвитку фармації та медицини. Сформувати інтерес до професії фармацевта й культурної спадщини.          

      Під час екскурсії студенти дізналися про історію створення найдавнішої аптеки у Львові та її 

значення в розвитку аптечної справи; ознайомилися з умовами роботи аптек у минулі століття, 

старовинними рецептами, лікарськими формами та методами виготовлення ліків ; побачили автентичні 

фармацевтичні інструменти, посуд, обладнання та інтер’єри різних епох; розширили уявлення про роль 

аптек у житті суспільства та розвиток науки і медицини; усвідомили значення збереження історико-

культурної спадщини та спадкоємності професійних знань. 



 

28.01.2026р. Тема засідання « Зимові свята у серці Львова». Різдво, День святого Миколая, Новий рік, 

Старий Новий рік. Історія,  давні і сучасні традиції, європейські паралелі. 

Ознайомлення з зимовими святами в Європі. Розкрити культурні традиції та історію святкування Різдва, 

День святого Миколая, Нового ріку, Старого Нового року. Розвивати інтерес до європейських 

святкових традицій. Виховувати повагу до багатоманітної культурної спадщини міста. 

18.02.2026 р. проведено арт-дискурс на тему «Подвиг медиків Майдану» (до Дня Героїв Небесної 

Сотні) 

     Під час виховної години висвітлюється героїзм медичних працівників, які під час Революція Гідності 

надавали допомогу пораненим у надзвичайно складних і небезпечних умовах. 

У межах заходу передбачено перегляд документальних матеріалів, обговорення ролі медиків у кризових 

ситуаціях, а також проведення хвилини мовчання на вшанування загиблих.  

Метою заходу є формування у студентів почуття патріотизму, громадянської відповідальності та поваги 

до професії медика. Особлива увага приділяється значенню професійної відданості, мужності та 

гуманізму. Очікуваним результатом є усвідомлення студентами високої місії медичного працівника, 

виховання емпатії та готовності діяти в умовах надзвичайних ситуацій. 

 

11.03.2026р. Тема засідання «Українка: Енергія. Інтелект. Незламність». До Міжнародного дня прав 

жінок та миру. 

Мета заходу: поглибити знання про історію та значення Міжнародного дня прав жінок і миру. Розкрити 



роль жінок у культурі, науці, освіті та суспільному житті.  Вшанувати українську жінку, яка вміє бути 

тендітною квіткою вдома та міцною скелею в роботі чи захисті країни. 

Виховувати повагу, толерантність і свідоме ставлення до прав людини. Сприяти формуванню 

усвідомлення важливості внеску жінок у збереженні миру та культурної спадщини. 

 

  

11.05.2026р. День Європи-Львів як європейське місто. 

Ознайомлення з історією Дня Європи та його значення для України. Розповідь про європейські 

символи, держави, традиції. Святкування дня Європи в різних країнах. Ознайомити учасників із 

традиціями та святкуванням Дня Європи, виховувати повагу до культур різних країн і розвивати творчі 

здібності через інтерактивні та мистецькі завдання. 

Презентація. Обговорення теми: 

-формування позитивної громадської думки щодо євроінтеграційного курсу України; 

-ознайомлення якомога ширшого кола громадськості з європейськими цінностями та традиціями; 

-популяризація загального європейського культурного надбання серед громадськості, зокрема, молоді. 

 

21.05.2026 р. проведено виховний захід «День вишиванки єднає українців»: 

     Виховний захід присвячений Всесвітньому дню вишиванки — святу, яке об’єднує українців у різних 

куточках світу. Під час заходу учасники ознайомились з історією виникнення української вишиванки, 

символікою орнаментів та особливостями вишивки різних регіонів України. Захід сприятиме 

усвідомленню значення вишиванки як символу єдності, національної пам’яті та культурної спадщини 

українського народу через художнє слово і поезію про вишиванку.  

 

https://dolyna.if.ua/novyny/v-ukraini-vidznachaiet-sia-den-yevropy/


 

 

 

10.06.2025р. Проведення підсумкового засідання клубу. 

        Підготовка звіту про діяльність та презентація творчих результатів навчального року. Визначення 

перспектив і пріоритетів на 2026-27 рік.  

        Підсумкове засідання арт-клубу «Львів-європейське місто» підтверджує високий рівень активності 

його членів, їхню професійну майстерність і готовність до подальшої участі у розвитку культурного 

простору Львова як сучасного європейського центру. 



       Арт-клуб продовжуватиме активну діяльність спрямовану на розвиток культурного простору міста, 

підтримку творчих ініціатив львівських митців та розширення міжнародної співпраці. 

 

 

 

Керівник Арт – клубу «Львів – європейське місто»  

 

 Семененко О.           

 

 

 

 

  
 

Звіт заслуханий і затверджений на засіданні кафедри  

від «09» ___червня___ 2026 р. протокол № _11__ 

Завідувач кафедри    д-р. мед. н., проф. Фік В.Б. 

 


